

# МОЛОДІЙ КОМБАЙНЕР

ІМ. Д. ЧИЖЕВСЬКОГО  
ОРГАН КІРОВОГРАДСЬКОГО ОБКОМУ ЛКСМУ

Рік видання VIII. № 79 [779].

СЕРЕДА, 5 ЛИПНЯ 1967 Р.

Ціна 2 коп.

## Збори партійного активу області

Вчора в Кіровограді відбулися збори активу обласної партійної організації. З доповіддю «Про підсумки червневих (1967 рік) Пленумів ЦК КіРС і ЦК КП України та завдання комуністів області» виступив перший секретар обкому КП України М. М. Кобильчак.

В обговоренні доповіді взяли участь перший секретар Кіровоградського міського партії І. П. Валявський, перший секретар Олександрійського міського партії П. Ю. Грищенко, перший секретар Маловисківського райкому партії В. В. Гуля, перший секретар обкому комсомолу М. Д. Сиротюк, начальник Кіровоградського районного управління сільського господарства Г. Я. Шаповал, перший секретар Долинського райкому партії В. К. Дримченко та інші.

В обговореному питанні одногослосно прийнято резолюцію.

## В Центральному Комітеті ЛКСМУ

# ЮВІЛЕЙНОМУ ВРОЖАЮ — ТУРБОТУ МОЛОДИХ

З високим трудовим і політичним піднесенням хлібороби республіки готуються до збирання врожаю 1967 року, вони прагнуть відзначити 50-річчя Великої Жовтневої соціалістичної революції визначними виробничими досягненнями. У південних районах республіки з кожним днем шириться фронт жнив.

З метою ще ширшого і активнішого залучення комсомольців і молоді до збирання врожаю ювілейного року ЦК ЛКСМУ України прийняв постанову, в якій зобов'язав обкоми, міськкоми, райкоми ЛКСМУ, комітети комсомолу первинних організацій широко розгорнути соціалістичне змагання серед комсомольсько-молодіжних колективів, молодих механізаторів, усіх юнаків і дівчат колгоспів та радгоспів, відділень і об'єднань

«Сільгосптехніка», автогосподарств, хлібоприймальних пунктів за своєчасне і якісне проведення жнив, перевезення та збереження врожаю.

Комітети комсомолу повинні широко використовувати весь арсенал стимулів морального і матеріального заохочення передовиків жнив, всіляко підтримувати і поширювати їх досвід.

ЦК ЛКСМУ оголосив республіканський конкурс на кращого молодого комбайнера. У конкурсі мають право взяти участь усі молоді комбайнери, комсомольсько-молодіжні екіпажі. Переможцями вважатимуться механізатори, які зберуть зернову на найбільшій площі і одержать найбільший намотот зерна при високій якості робіт.

Ім'я кращого молодого комбайнера республіки — переможець конкурсу — буде занесено до Книги Пошани республіканської орденів Леніна і Червоного Прапора комсомольської організації. Він візьме участь в республіканському фестивалі молоді. Переможець та члени екіпажу одержать цінні подарунки. Члени екіпажу будуть нагороджені Почесними грамотами ЦК ЛКСМУ.

24 молоді комбайнери — переможці конкурсу від кожної області — нагороджуватимуться Почесними грамотами ЦК ЛКСМУ України і цінними подарунками. Молоді комбайнери, які досягнуть кращих показників на жнивях, за представленням обкомів ЛКСМУ будуть нагороджені Почесними грамотами ЦК ЛКСМУ і представлені до нагородження ЦК ВЛКСМУ.

Комітети комсомолу колгоспів, радгоспів, райкоми ЛКСМУ повинні допомагати партійним і господарським органам, спеціалістам правильно розставити людей на жнивях, зміцнювати трудову дисципліну, дбати про впровадження прогресивної організації праці. Необхідно прийняти найактивнішу участь в комп-

лектуванні комсомольсько-молодіжних екіпажів збиральних агрегатів.

Центральний Комітет рекомендував провести районні та обласні конкурси на кращого молодого комбайнера.

Штаби, загони «Комсомольського прожектора» покликані організувати рейди-перевірки повної готовності збиральної техніки, токів, зерношочищ, приймальних пунктів. Особливу увагу слід звернути на підготовку шляхів, усіх видів транспорту, забезпеченість його відповідним інвентарем.

Обкоми, райкоми, комітети комсомолу колгоспів і радгоспів зобов'язані забезпечити проведення активної політико-масової роботи серед молоді, зайнятої на жнивях. Особливу увагу слід звернути на матеріально-побутове обслуговування молодих колгоспників і робітників радгоспів.

Справа честі комсомольських організацій підприємств, які постачають запасні частини для сільськогосподарських машин, щоб замовлення сільських трудівників виконувалися ечасно і високоякісно. Молоді робітники повинні подати дійову шефську допомогу молоді села в гарячу і відповідальну пору жнив.

В СІ ТРИ ДНІ обласного зльоту переможців походу по місцях революційної, бойової і трудової слави були по-своєму цікавими і незвичайними.

### ДЕНЬ ПЕРШИЙ

Сплески сміху і пісні полонили «Бірюсинку», що в Знам'янському лісі. А машини й автобуси все під'їжджають і під'їжджають. З Ульяновки й Бобринця, з Голованівська й Устинівки, з усіх куточків області прямують сюди загони невтомих туристів. За кілька годин на березі ставка виростає містечко наметів.

А як повечоріло, до

юних прийшли люди з легенди. І та легенда про мужність і витримку знову ожила і забриніла у захоплюючих розповідях і чарівних піснях.

Герой Радянського Союзу генерал Михайло Михайлович Скирда повідав юним про важкий і героїчний шлях партизанської боротьби. Тільки він скінчив, як над озером поливля пісня про партизанів.

Герой Радянського Союзу Антоніна Федорівна Худякова розповіла про своїх подруг, мужніх і чарівних жінок-льотчиць. Пісня «Главное, ребята, сердцем не ста-

реть», яку виконував увесь табір, стала продовженням тієї розповіді.

Офіційно це був конкурс пісні. Але конкурс незвичайний. Після виступу кожного з гостей, учасники зльоту виконували ті пісні, що найбільше відповідають темі розповіді.

Коли генерал запасу Володимир Олександрович Сурков розповів про відвагу радянських танкістів, про звірства фашистів, над табором злетів тривожно «Бухенвальдський набат». «Песня о тревожной молодости» дуже вдало доповнила виступ інженер-підполковника запасу Софії Олександрівни Петренко.

### ДЕНЬ ДРУГИЙ

Репродуктор захрипів і потім кинув:

— Тривога, тривога, тривога!

І відразу сон, мов рукою зняло. Табір ожив,



Стрічку перерізає М. М. Скирда.

# Клятва на вірність

заметушився. А через якийсь десяток хвилин 13 загонів зникли в лісі. То почалася воєнізована гра, змагання на кмітливість між «червоними» та «синіми».

А в таборі у цей час готували виставку матеріалів походів. Цікаво розповіли про червоне козацтво знам'янці, а загін з Малої Виски — про латиських стрільців. Та найбільшу увагу привернули матеріали ульяновських слідопитів. У їх куточку можна було побачити поряд з описом походів і рапортом лист Героя Радянського Союзу Архипа Самійловича Маніти до матері, листи матері Леоніда Змієва, який загинув, звільняючи Улья-

новський район, списи по-двигів героїв-земляків.

Уже під вечір, розгромивши ворожі «штаби», «червоні» і «сині» почали змагання з кульової стрільби. Найбільш вдало виступила Людмила Никончук з Вільшанки. Вона здобула першість серед дівчат. Серед юнаків переможцем став А. Зне-ров, теж вільшанець. Ці дві їх перемоги і забезпечили команді району першість у змаганні з кульової стрільби. На другому місці — загін Новоархангельського району, на третьому — Ульяновського.

### ДЕНЬ ТРЕТІЙ

Члени журі, хоч і розморені спекою, але нев-

молим. Жоден невірний рух не проходить непомітним. Упала дівчина з навісної переправи — і вже поменшало очок у команди. Юнак, переходячи рів по колоді, злетів у болото. Члени журі, як і всі присутні, засміялися з тієї неграбності, але знову ж невмолимо зняли очко.

Змахнувши на ходу піт з чола, молоді долають перешкоду за перешкодою. Нарешті й останнє завдання туристського багатоборства — розбивка намету — виконане. І всі очікувально дивляться на журі.

— Перше місце присуджується новгородквцям, друге — команді міста Кіровограда.

Це повідомлення тоне у стоголосому: «Молодці!».

Набігла хмаринка, сховала сонце, силнула дощем, немов спеціально для того, щоб зігнати втому. Сівся дощ і тоді, коли учасники зльоту крокували до місця розстрілу партизанів. І здавалося, що сама земля плаче за своїми загиблими синами.

Мітинг відкриває секретар Знам'янського міського партії тов. Стрелков. Право перерізати стрічку надається колишньому командирові партизанів генералу Михайлу Михайловичу Скирді.

— Недалеко від цього місця в одному лише бою з фашистами загинуло 460 партизанів, — сказав Михайло Михайлович. — Слава про них вічна.

І ліс тріпнув віттям, зашумів:

«Вічна, вічна...»

Знято покривало, і пер-

(Закінчення на 2-й стор.).



Відкриття обеліска Слави партизанам Чорного лісу.





